УУЛ УУРХАЙ, ХҮНД ҮЙЛДВЭРИЙН ЯАМ
ЗӨВЛӨХ ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ЗАРЛАЛ
Байршил: Монгол Улс
Зөвлөх үйлчилгээний нэр: “Зэсийн баяжмал боловсруулах үйлдвэрийн техник эдийн засгийн үндэслэл боловсруулах”
Дугаар: УУХҮЯ/201901016-1

		Уул уурхай, хүнд үйлдвэрийн яам нь Зэсийн баяжмал боловсруулах үйлдвэрийн техник, эдийн засгийн үндэслэл боловсруулах зөвлөхийг сонгон шалгаруулах гэж байгаа тул зөвлөхийн үйлчилгээ үзүүлэх хүсэлтэй хуулийн этгээдийг саналаа ирүүлэхийг урьж байна. 
Зөвлөх үйлчилгээ үзүүлэх санал ирүүлж буй этгээд нь Төрийн болон орон нутгийн өмчийн хөрөнгөөр бараа, ажил, үйлчилгээ худалдан авах тухай хуулийн 14, 15, 16 дугаар зүйлд заасан шаардлагыг хангасан байх ба зөвлөх үйлчилгээг гүйцэтгэх чадвартайг нотлох дараах мэдээллийг ирүүлнэ. Үүнд:

· Зөвлөхийн үйлчилгээ үзүүлэх хүсэлтэй хуулийн этгээдийн улсын бүртгэлийн гэрчилгээний хуулбар
· Зөвлөх хуулийн этгээд нь сүүлийн 5 жилд олон улс болон бүс нутгийн хэмжээнд ижил төстэй зэсийн баяжмал боловсруулах үйлдвэрийн  төслийн ТЭЗҮ боловсруулсан туршлагыг нотолсон мэдээлэл, баримт бичиг
· Зөвлөх хуулийн этгээдийн ажиллах боловсон хүчний туршлага, ур чадварын чадавхын талаарх мэдээлэл

		Сонирхсон этгээд нэмэлт мэдээллийг 2019 оны 07 дугаар сарын 25-ний өдрийг дуустал ажлын цагаар авч болох бөгөөд саналаа 2019 оны 07 дугаар сарын 30-ний өдрийн 10 цаг 00 минутад (Улаанбаатарын цагаар) багтаан Монгол болон Англи хэл дээр тус тус битүүмжлэн бэлтгэн доорх хаягаар ирүүлнэ. 

Уул уурхай, хүнд үйлдвэрийн яам
Хаяг: Монгол Улс, Улаанбаатар хот, 15160, Чингэлтэй дүүрэг, 
Нэгдсэн Үндэстний гудамж-5/2, Засгийн газрын II байр,
Уул уурхай, хүнд үйлдвэрийн яам,104 тоот өрөө 
Холбоо барих утас: 976 51-264179 
Цахим шуудан: nershi976@gmail.com
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REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST 
(CONSULTING SERVICES – FIRMS SELECTION)

Mongolia
Assignment title: Selection of a Consultant to develop a detailed feasibility study on the construction of a copper concentrate smelting and refining plant in Mongolia.
Reference No: УУХҮЯ/201901016-1
	The Ministry of Mining and Heavy Industry of Mongolia now invites eligible consulting firms (“Consultants”) to express their interest in developing a detailed feasibility study on the construction of a copper concentrate smelting and refining plant in Mongolia. 
	Interested Consultants shall meet the criteria and requirements specified in Articles 14, 15 and 16 of Public Procurement Law of Mongolia and submit the following documents to indicate their capacity:
· A copy of the national registration certificate of the firm;
· Information proving that Consultants’ experience in developing detailed feasibility studies on similar copper concentrate smelting and refining projects regionally and internationally covering the last five (5) years; 
· Information demonstrating that the Consulting team has the required qualifications and relevant experience to perform the Services. 
[bookmark: _GoBack]	Interested Consultants are required submit their interest in both Mongolian and English on paper to the below address on or before July 30, 2019 at 10:00 am (Ulaanbaatar time). Further information can be obtained until July 25, 2019 during office hours (08:30 to 17:30). 
	
Ministry of Mining and Heavy Industry
Address:  Room No. 104, Government Building-2,
United Nation's Street-5/1, Ulaanbaatar-15160, Mongolia
Tel:  +976-51-264179
E-mail: nershi976@gmail.com
Website: www.mmhi.gov.mn
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